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(A) BBENIZ LS F1AM 00N,/ M 2% B K DTS D 1 DB ABEKN/m) (E) #REBHIMEBZ BRI DHFED S DBAMBEKN/ ) 2 IRASHBSHRANI-SHOEEEHT S ik PEWES
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(B) WA EZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DM EN - T HIBE DT EEDEE(m) %i?wf’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ jﬁﬁ AT TE i HiZE 75 HET
(C) BBEN= &5 155 100kN/mi LI R D R DI E D A D BAMEKN/m) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AN/ ) EMBEEHE S HRRLBEBHNIHALR
D) )N LZEEMIERTHBANLEENDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCEET HEATED,
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A (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) | 1002 1.0 98.7 10 - - 10.1 20 - - 97.4 10 - - 10.1 20
(2) 141.1 1.0 98.7 1.0 - - 13.9 2.8 1411 1.0 96.8 1.0 - - 13.9 2.8
( 3) 146.5 1.0 99.3 1.0 15.6 3.1 15.0 3.0 146.2 1.0 96.9 1.0 15.6 3.1 13.8 2.7
( 4) 146.5 1.0 99.0 1.0 15.6 3.1 15.0 3.0 146.2 1.0 96.9 1.0 15.6 3.1 13.8 2.7
(5) - - 95.6 1.0 - - 13.1 2.6 - - 93.7 1.0 - - 13.1 2.6
( 6) - - 76.8 1.0 - - 10.9 2.2 - - 76.5 1.0 - - 10.9 2.2
7)) 122.1 1.0 994 1.0 - - 12.9 2.6 118.9 1.0 99.8 1.0 - - 12.9 2.6
( 8) - - 68.8 10 - - 9.7 19 - - 64.5 10 - - 9.7 19
( 9) | 1438 1.0 99.7 10 15.2 3.0 14.9 3.0 143.7 10 99.6 10 17.2 3.4 144 2.9
(10) | 1439 1.0 99.7 10 - - 15.0 3.0 142.7 10 96.5 10 - - 15.0 3.0
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